Ejercicio: Resolver el siguiente sistema de desigualdades.
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Son dos desigualdades que deben verificarse simultáneamente, esto implica que la solución del sistema es la intersección de los dos conjuntos solución.

Desigualdad I:
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Si 
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 se puede simplificar y luego de esta acción queda
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Esta última desigualdad se cumple para todo número real x, por lo que el conjunto solución es el conjunto de los reales, exceptuando x=3.
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Desigualdad II:
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Si 
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 se puede simplificar
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Esta desigualdad se cumple para todo número real x
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La solución del sistema es
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